

合肥新增出租车? 3月开听证会

有话要说的你,今天就可以报名参加



地铁正在修,公交不发达,百姓出门都希望能顺利打到出租车。但是打的难,一直都是合肥百姓的吐槽点。昨日合肥交通局召开新闻发布会:2013年3月上旬召开出租汽车新增运力听证会。这意味着,合肥今年将新增一批出租车。

疑问1 打的费用会不会调整?

疑问2 出租车多了生意会变差吗?

疑问3 新增车后会更堵吗?

听证会上消费者有8个名额

据合肥市交通运输局有关负责人介绍,此次听证会设21名代表。其中:消费者8人、出租车企业2人、车主驾驶员2人、相关行业(公交集团)1人、相关领域专家(交通、法律)2人、人大代表2人、政协委员2人,政府部门和社会组织(科技局、消费者协会)2人。

昨日记者采访中了解到,听证会代表必须在合肥市居住2年以上,具有完全民事行为能力;具备一定的文化素质和较强的口头表达能力;有充分的时间和条件收集各方意见并能按时参加听证会。

需要注意的是,消费者参加人不得是出租汽车行业的从业人员及其近亲属。

“的哥”代表须有2年以上驾龄

在此次听证代表的名额中,给出租车企业和驾驶员分别给予了2个名额。

记者昨日了解到,如果有出租汽车公司、车主、驾驶员参加的,还须是从事出租汽

车行业2年以上且从业记录良好的人员。

此次听证会的人大代表、政协委员、相关领域专家、政府部门和社会组织、相关行业代表由听证机关邀请。

出租汽车企业代表由合肥市交通运输管理处,在自愿报名的基础上推荐产生。出租车车主、驾驶员和消费者代表自愿报名,报名人数超过征集人数的,由听证机关在公证处监督下对符合条件的报名者随机抽签确定。

今日就可以报名参加听证会

合肥出租汽车新增运力听证会听证代表报名时间为:2月27日上午8时至3月1日下午18时。报名人可登录合肥市交通运输局网站(<http://sjtj.hefei.gov.cn>)下载报名表或到报名地点领取报名表。

出租车车主、驾驶员到所在公司报名,报名表须加盖公司印章,公司汇总后于3月1日下午18时前报送至合肥市交通运输管理处出租汽车管理所(高新区红枫路2号,红枫路与西二环交界处,联系电话:65366537)。

话:65366537)。

消费者报名地点为合肥市交通运输局客运管理处(地址:潜山路550号政务中心第二办公区B楼302室,联系电话:62755640)。

听证方案将在听证会代表名单产生后公布

为了核实代表的身份真实有效,合肥市交通运输局规定参与听证会报名时消费者须提交:报名表、本人身份证、户口本。

出租汽车车主、驾驶员报名时须提交:报名表、本人身份证、客运资格证,所在公司出具的从业表现证明。

出租汽车企业代表报名时须提交:报名表、本人身份证、单位推荐意见。

以上各类证件均需原件及复印件,各类证明须提交原件,一样不能少。

合肥交通局相关负责人表示,合肥交通局将在听证会代表名单产生后,向社会公布,并同时公布出租汽车新增运力听证方案。 赵婷婷 星级记者 王玉

非法营运私家车主涉嫌妨害公务罪被刑拘

星报讯(记者王玮伟 张巍) 2月24日晚11时30分许,合肥滁州路一名运管处的工作人员在依法查处非法营运小轿车时,被驾驶该车的一名男子拖行百米,随后摔在地上,身受伤害。事发后,肇事者被移交瑶海刑警三队进行调查,昨日,警方对此案进行发布。

当晚,瑶海公安分局责任区刑警三队接到报案后,立即组织警力,展开调查走访、摸排,于次日中午将驾驶该车的男子抓获归案,并随即对该男子进行讯问,该男子姓刘,43岁,安徽合肥人。

据刘某交代,事发当日晚19时许,他驾驶自己的私家车在滁州路进行非法营运。不久后,刘某便在滁州路公交车站牌附近,与几名乘客口头谈好价格,正当他准备搭载这几名乘客时,合肥市运管处的工作人员穿着制服将车门拉开表明身份后,并要求刘某接受检查。此时,刘某不顾该工作人员的安危,加了一脚油门,驾驶汽车将该工作人员拖行百余米,该工作人员被摔在地上,后经医院诊断,身体多处受伤,无生命危险,现仍在医院接受治疗。

另外,记者昨日下午从警方了解到,在对刘某进行调查询问时,刘某对自己所错不予承认,最终,在民警拿出各方面证据后,刘某才肯点头认错。目前,瑶海警方以刘某涉嫌妨害公务罪对刘某刑事拘留。

关于新增出租车,市民有3问

尽管具体听证方案还没有公布,但之前有媒体预测,合肥市今年或增加千辆新能源出租车。昨日记者走访调查,对于新添出租车,市民与出租车司机反应不一,市民普遍叫好,出租车司机则担心收入减少、市内堵车更严重。

1 打的费会不会调整?

出租车增加了,等车的时间会减少多少?在采访中,记者发现,市民普遍对新增出租车来缓解“打车难”比较有信心。

“每次我打车的时候,我总觉得合肥出租车少,最长一次我等过50分钟。所以我觉得合肥早就应该添出租车了。”市民张晓琳这样说道。

同时,还有市民热议打的费会不会调整?市民李牧认为,既然出租车多了,打的费也理所应当的降低。

2 新增车后会更堵吗?

出租车司机王师傅已从业13年。在他看来,新增出租车肯定会缓解市民“打车难”的现状,并对“黑头车”也起到遏制作用。不过,新增出租车一下子涌入省城,必然会造成市内更加拥堵的现象。“一台车按照5米算,一千辆车就要占据5000米,所以对于上下班高峰的拥堵现象,也是考验。”

从业5年的出租车司机秦师傅在接受记者采访时也称,比较担心堵车的问题。她告诉记者,当前的情况为,市内比较堵车,尤其是火车站、汽车站一带更为严重,很多同行都不愿意进入。“以东一环进入火车站为例,前天我在里面绕了一个小时才出来,昨天我绕了40分钟出来算时间短的。”

3 出租车多了生意会变差吗?

“假如新增加一千辆出租车,那么合肥出租车总数将达到9395辆,这一数量不比南京、郑州的少。”出租车司机蔡师傅称,比起南京、郑州两地,省城的人口不多,而且市内的道路并不宽,所以担心会造成“车多人少”生意差。

而说起是否担心收入减少,王师傅则笑了笑说道,收入减少是无法避免的,但比起“黑头车”的冲击,更愿意让正规的出租车搭载乘客。

秦师傅也向记者阐述了相同的观点。他认为,“黑头车”可以拼车、也可以拒载,比起出租车它少了很多约束。而且“黑头车”不负责任的行为,让整个合肥都蒙羞。

记者 王玮玮

安徽省合肥市庐阳区人民法院 变卖公告

交通银行股份有限公司安徽省分行申请执行合肥市义丰食品有限公司等金融借款合同纠纷一案,本院对已查封的被执行人合肥市义丰食品有限公司所有的,位于合肥市双凤工业区凤麟路23号1栋、2栋(均为厂房)、3栋(办公)的房产(共计约3859m²)及其所属土地使用权(约5496m²)进行了三次公开拍卖,均流拍。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第四十四条、《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条的规定,本院现对上述财产予以公开变卖,变卖价格为516万。如有意买受者,自公告之日起六十日内与本院联系。

联系人:合肥市庐阳区人民法院执行局 郑法官

电话:0551-65352823
18955110155

特此公告

二〇一三年二月十八日